

Errata principaux : pour les possesseurs de la **2^e** édition

Tome 1

Page 18 note 6 : Miryâm est dite sœur d'Aaron (Ex 15,20) et Aaron est dit frère de Moïse (cf. Ex 7,1; 28,1s; Lv 16,2 etc.) ; les trois sont dits enfants de 'Amrâm (Nb 26,59 || 1 Ch 5,29).

Page 85 : [titre 1.1.5] Les autres passages de Josèphe

Page 320 –ligne 4 (– = en partant du bas) : l'accomplissement des promesses bibliques pour cette terre **qu'on** attendait :

Page 332 +lignes 1-2 [le contresens est heureusement évident] : elle est susceptible d'éclairer l'autre mouvance post-chrétienne née en milieu judéo-chrétien, le **judéonazaréisme**.

Page 469+ligne 9 : lire évidemment « 690 » à la place de « 790 »

Tome 2

Page 31 +ligne 6 : antérieur ~~à~~ au 9^e siècle

erreur de numérotation de paragraphe :

p.34, lire : 3.1.1.4.1 **au lieu de** 3.1.4.1.1

p.37, lire : 3.1.1.4.2 **au lieu de** 3.1.1.4.1

p.41, lire : 3.1.1.4.3 **au lieu de** 3.1.1.4.2

p.180 –ligne 4 *et* p.320 +ligne 6, lire : 3.1.1.4.3 **au lieu de** 3.1.1.4.2

p.557 [tables], lire : 3.1.1.4.3 **au lieu de** 3.1.1.4.2-3

p.570 [tables], lire : 3.1.1.4.3 **au lieu de** 3.1.1.4 /2

Page 44 note934 –ligne 1 : à Ṭa'if, c'est à une pierre **qu'a** été donné le nom de l'idole *al-Lâtt*, qui signifie *celui qui moule*.

Page 99 +ligne 11 [du manquant] : À cause **du** texte

Page 243 +ligne 11 : va le voir en **3.2.3.3.1** **au lieu de** 3.1.1.3.1

Page 297 [de manquant au titre de 3.4.1.1] : au passé **de** la Ka'ba

Page 298 +ligne 7 : Ce ~~n'est~~ n'en est pas un

Page 382 –ligne 7 : d'aller "libérer ~~de~~ la Terre"

Page 582 (une ligne manque à la table des matières) :

INDEX DES NOTIONS NON REPERABLES PAR LA SEULE

TABLE DES MATIERES.....557